
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

В И К О Н А В Ч И Й        К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

Від 14.07.2020 р.№ 521
м.Бровари

       
Про надання висновку до суду щодо
доцільності зняття з реєстрації
місця проживання малолітньої дитини
та надання дозволу на реєстрацію її
місця проживання за іншою адресою, без згоди батька дитини

Розглянувши протокол комісії з питань захисту прав виконавчого комітету 
Броварської міської ради Київської області дитини від 08 липня 2020 року №20 
з питання надання висновку до суду щодо доцільності зняття з реєстрації місця 
проживання малолітньої дитини та надання дозволу на реєстрацію її місця 
проживання за іншою адресою, без згоди батька дитини, керуючись статтею 19 
Сімейного кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України                       
від 02.03.2016 №207 «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання 
та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного 
демографічного реєстру», підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Броварської міської ради Київської області

ВИРІШИВ:

1. Надати висновок до Броварського міськрайонного суду Київської 
області про доцільність зняття з реєстрації місця проживання малолітньої, ***, 
*** р.н., за адресою: вулиця ***, будинок №*** у селі Перемога Броварського 
району Київської області та  надати дозвіл на реєстрацію її місця проживання за 
адресою: вулиця *** квартира №*** будинок №*** у місті Бровари Київської 
області, без згоди її батька, що додається.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови Виноградову Л.

Міський голова                                                                    Ігор САПОЖКО



Додаток
до рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради 
Київської області
від 14.07.2020 р. № 521

ВИСНОВОК
до суду про доцільність зняття з реєстрації місця проживання малолітньої

*** р.н.,за адресою: вулиця ***, будинок №*** у селі Перемога 
Броварського району Київської області та надання дозволу на реєстрацію 

місця проживання малолітньої *** за адресою: вулиця ***, квартира №*** 
у будинку №*** у місті Бровари Київської області без згоди батька дитини

Орган опіки і піклування виконавчого комітету Броварської міської ради 
Київської області розглянув питання щодо надання висновку по цивільній 
справі за позовом ***, яка діє в інтересах малолітньої доньки, ***, *** р.н., до  
про зняття з реєстрації місця проживання малолітньої ***, *** р.н. за адресою: 
вулиця ***, будинок №*** у селі Перемога Броварського району Київської 
області та надання дозволу на реєстрацію місця проживання малолітньої *** за 
адресою: вулиця ***, квартира №*** у будинку №*** у місті Бровари Київської 
області  без згоди батька дитини, ***.

Відповідно до свідоцтва про народження серія *** №***, виданого 
відділом *** ***,  батьками ***, *** р.н., записані, батько – ***, мати – ***.  

 Відповідно  до свідоцтва про шлюб, виданого ***, *** та *** *** року 
зареєстрували шлюб, після реєстрації шлюбу *** змінила прізвище на «***».

Родина *** проживала за адресою: вулиця ***, будинок   №*** у селі 
Перемога Броварського району Київської області.

Відповідно до свідоцтва про право на спадщину за заповітом, виданого *** 
року державним нотаріусом Броварської районної державної нотаріальної 
контори ***, за реєстровим №***, право власності зареєстровано на малолітню 
***, *** р.н.

Відповідно до свідоцтва про право на спадщину за заповітом, виданого *** 
року державним нотаріусом Броварської районної державної нотаріальної 
контори ***, земельна ділянка  площею 0, 2500га за реєстровим №***, право 
власності зареєстровано на малолітню ***, *** р.н.

Загальна площа будинку – 104,7 кв.м., житлова – 60,0 кв.м.
Відповідно до довідки про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому 

приміщенні\ будинку осіб від 18.02.2020 №179, виданою *** за адресою: 
вулиця ***, будинок №*** у селі Перемога Броварського району Київської 
області зареєстровані:

***, *** р.н.;
***, *** р.н.;
***, *** р.н.



Відповідно до листа Броварського відділу поліції Головного управління 
Національної поліції в Київській області від 28.12.2019 №20049\109\1003\03-19, 
10 січня 2019 року відповідно до бази даних «АРКАН», *** перетнув 
державний кордон України в пункті перетину «***» в напрямку «виїзд» на 
територію ***.

Відповідно до договору купівлі-продажу земельної ділянки із житловим 
будинком від 19 березня 2020 року, ***, *** р.н. від імені якої діяла мати, *** 
передали у власність (продали) земельну ділянку та житловий будинок  №*** у 
селі Перемога Броварського району Київської області.

Відповідно до договору купівлі-продажу квартири від 19 березня            
2020 року, ***, *** р.н. від імені якої діяла мати, ***, стала власником 
трикімнатної квартири №*** у будинку №*** у місті Бровари Київської 
області. 

26 червня 2020 року спеціалістами служби у справах дітей Броварської 
міської ради Київської області було обстежено умови проживання за  
вищезазначеною адресою. Умови проживання малолітньої відповідають 
санітарно-гігієнічним нормам, для проживання, розвитку та відпочинку дитини, 
створені належні умови.

Під час бесіди із спеціалістом служби у справах дітей Броварської міської 
ради Київської області (далі – Служба)  *** розповіла, що  з січня    2019 року 
проживала з донькою. Місце перебування батька дитини їй не відомо.

 Наразі малолітня *** залишається бути зареєстрованою у будинку  №*** у 
селі Перемога Броварського району Київської області, який належить сторонній 
особі.

Таким чином,  склалася ситуація, коли матір та її малолітня дитина 
проживають фактично за іншою адресою, а тому вбачається доцільність зміни 
їх місця реєстрації.

Відповідно до частини першої статті 33 Конституції України кожному, хто 
на законних підставах перебуває на території України, гарантується свобода 
пересування, вільний вибір місця проживання, право вільно залишати 
територію України, за винятком обмежень, які встановлюються законом.

За вимогами статті 6 ЗУ «Про свободу пересування та вільний вибір місця 
проживання в Україні» визначено, що реєстрація місця проживання і зняття з 
місця реєстрації особи за заявою законного представника здійснюється за 
згодою інших законних представників.

Згідно з пунктом 26 Правил реєстрації місця проживання, затверджених 
постановою Кабінету міністрів України від 02.03.2016 №207 (далі Правила), у 
разі реєстрації місця проживання батьків за різними адресами зняття з 
реєстрації місця проживання дитини, яка не досягла 14 років, разом з одним із 
батьків здійснюється за письмовою згодою другого з батьків у присутності 
особи, яка приймає заяву, або на підставі засвідченої в установленому порядку 
письмової згоди другого з батьків (крім випадків, коли місце проживання 
дитини визначено відповідним рішенням суду або рішенням органу опіки та 
піклування).



 Оскільки місцезнаходження батька дитини невідомо, відсутня його 
письмова згода на зняття з реєстрації малолітньої доньки.

Статтею 3 Конвенції ООН «Про права дитини» від 20 листопада 1989 року 
із змінами, ратифікованою постановою Верховної Ради України від 27.02.1991 
№789-ХІІ, передбачено, що в усіх діях щодо дітей, незалежно від того, 
здійснюються вони державними чи приватними установами, що займаються 
питаннями соціального забезпечення, судами, адміністративними чи 
законодавчими органами, першочергова увага приділяється найкращому 
забезпеченню інтересів дитини.

Оскільки невизначеність реєстрації місця проживання малолітньої за 
фактичним місцем проживання зі своєю матір'ю суперечить її інтересам та 
суттєво обмежує реалізацію її прав, гарантованих Конституцією та законами 
України, зокрема права на свободу пересування та вільний вибір місця 
проживання, права на освіту, охорону здоров'я та соціальний захист орган опіки 
та піклування Броварської міської ради Київської області, вважає за доцільне  
зняти з реєстрації місця проживання малолітню ***, *** р.н. за адресою: вулиця 
***, будинок №*** у селі Перемога Броварського району Київської області та 
надати дозвіл на реєстрацію місця проживання малолітньої *** за адресою: 
вулиця Київська, квартира №*** у будинку №*** у місті Бровари Київської 
області  без згоди батька дитини, ***.

Міський голова                                                                        Ігор САПОЖКО 


